

我区召开《政府工作报告》征求意见座谈会

本报讯 1月2日，区长陈张主持召开《政府工作报告》征求意见座谈会，听取老干部对政府工作的意见建议。区委副书记、常务副区长李冬生参加座谈会。

会上，老干部们在听取《政府工作报告》起草相关情况说明后，对《政府工作报告（征求意见稿）》给予充分肯定，认为报告用数据和事实说话，总结2023年政府工作客观全

面、成绩可圈可点，提出2024年政府工作目标明确、举措务实、重点突出，具有很强的全局性、前瞻性和可操作性。同时，大家就医疗、养老、城市建设、乡村振兴、社区服务等民生问题提出了宝贵意见和建议。

陈张认真倾听、仔细记录，对老干部们长期以来关心淮阴发展、支持政府工作表示感谢。陈张表示，各位老干部始

终心系淮阴发展，结合淮阴实际提出了有高度、有深度、有温度的意见建议，对完善政府工作报告和进一步做好政府工作很有帮助。区政府将认真梳理研究，充分消化吸纳，进一步修改完善报告内容，将意见建议落实到工作中。同时，希望老干部们一如既往关心支持政府各项工作，为淮阴经济社会发展建言献策，多提真知灼见。（王鹏飞 孙逊）

危险性消化道出血急诊急救工作委员会成立大会暨首届学术会议召开

本报讯 1月5日，江苏省研究型医院学会危险性消化道出血急诊急救工作委员会成立大会暨首届学术会议在淮安市第五人民医院召开。

区长陈张在致辞中说，近年来，我区坚持以“健康淮阴”建设为引领，以全面深化医改为主线，持续抓重点、补短板、强弱项，总投资15亿元的淮安市第五人民医院正式投入使用并顺利通过三级综合医院验收；先后成功创成

“全国慢性病防控示范区、全国基层中医药工作先进单位”和江苏省首批基层卫生十强县区，“优质服务基层行”活动经验做法被国家卫健委宣传推介，群众就医幸福感、获得感、满足感不断提升。此次危险性消化道出血急诊急救工作委员会成立大会暨首届学术会议在淮安市第五人民医院召开，充分体现了省、市各位专家对于五院消化学科建设的高度认可和充分肯定，希望淮安市第五人民医院加

强对接、全力服务，将本届会议办出特色、办出影响、办出水平，办成一届高质量、高水准的“消化学科盛会”，同时抢抓本次会议契机，全力推动消化学科建设再上新台阶，为“健康淮阴”建设贡献更大力量。

市医学会秘书长陈跃、市卫健委副主任、市疾病预防控制局局长、市中医药管理局副局长张飙分别作了致辞。

会议还进行了选举。（孙逊 孙锋）

全区基层统战工作述职测评会议召开

本报讯 1月3日，全区基层统战工作述职测评会议召开，区委常委、统战部部长李阔参加会议。

李阔强调，要总结成绩、正视问题，进一步增强走在前列的信心决心。要从现在开始就一以贯之锚定“双百”创建目标，聚焦考核指标细化压实，聚焦重点任务强力推进，聚焦服务大局守正创新，把功夫下在平时、下在日常，筑牢底板、消除短板、拉长长板、增加跳板，加快推进基层统战工作向更高水平迈进。要拉高标杆、提质增

效，进一步推进基层统战工作落细落实。各园区平台、各镇街要在“组织、阵地、活动、品牌”等方面不断寻求工作方法的突破口，组织覆盖要“广”，阵地建设要“精”、活动效果要“实”，品牌影响要“显”，力争形成一批在全市、全省有影响力的统战工作示范点和实践创新成果，展现淮阴统战“新”作为。要狠抓落实、强化担当，进一步激励全区统战干部干事成事。要依靠党委，把主动点放在争取领导重视上；要与时俱进，把关键点放在工作创新

上；要抓好自身，把努力点放在提高素质上，使基层统战工作在推动县域经济发展中发挥应有的作用。

会上，各园区平台、各镇街围绕全面回顾总结今年统战工作开展情况、系统谋划明年重点任务和创新举措进行深入交流探讨；统战部各分管副部长总结了12月份工作，并对各条线下一步重点工作作了创新性探索和针对性部署。会议还进行了现场评议。（王荣荣）

我区举行第五次全国经济普查登记工作启动仪式

本报讯 1月3日，我区举行第五次全国经济普查登记工作启动仪式。市统计局党组成员、江苏省统计局副局长曹强，区委副书记、常务副区长李冬生出席活动。

李冬生在致辞中表示，区委、区政府高度重视第五次全国经济普查相关工作，全区共组建5个分片包干工作组，深入相关片区调研指导普查工作，及时解决清查中的问题；制定《淮阴区“五经普”工作任务清单》，通过项目化、序时化明

确各部门、各板块重点任务，推动责任落实；区经普办与相关行业主管部门组建调研组分行业、分企业开展实地调研。截至目前，全区共采集单位24291户、个体户81951户，分别比“四经普”增长63.4%、74.3%。李冬生要求，要坚持依法统计、依法治统，严谨细致、实事求是推进普查工作，全力确保数据真实准确。区经普办要继续发挥牵头作用，与市经普办、区直部门、各板块建立紧密的沟通机制，全力做好“五经普”正式登记阶段组织实施工作，保障普查任务顺利推进；各行业主管部门要树立“管行业必须管普查”的责任意识，主动参与、积极配合，坚持系统联动，形成整体工作合力；普查“两员”要端正思想，认真学习业务知识，不断提升业务素质和能力水平，精准采集普查数据。

活动中，大家一同观看了“五经普”工作宣传片；镇街代表、企业代表、普查员、指导员代表作交流发言。（陈璇）



本报讯 过去一年，全区公安机关紧紧围绕市公安局“十大警务提升工程”战略部署，紧扣“双百”创建这一主题主线，全力以赴抓好防风险、保安全、护稳定、促发展各项工作，奋力推动淮阴公安高质量发展，为中国式现代化淮阴新实践营造了安全稳定的社会环境。

聚焦服务大局 护航发展获得新成效

以护航“县域经济高质量发展”为目标，全力优化营商环境，推进“放管服”改革，保障经济民生。持续推进政务服务窗口建设，实现“一窗通办”，14家户籍派出所均建成综合窗口并设立营商服务专员，创新实施市域范围夫妻投靠、子女父母互相投靠等高频率户籍事项跨派出所办，共计办理各项业务163126起。注重提升服务能力。大力推动“免交证、办成事”改革，实现16个事项“减跑动”、9个事项“减时限”、3个事项“减环节”目标。依托“智慧治安”小程序等便民服务平台，215家宾馆、酒店办理了旅馆业特种行业许可证。全面推广应用江苏公安政务服务平台，成功办理1043家企业提交的申请、诉求。全力畅通各企业最后一公里。共建助企纾困企业微信群16个，人群市场主体成员达5600余人，通过绿色通道服务企业20余家。

聚焦主责主业 打防质效实现新突破

深入践行“主战、主防”理念，扎实推进“铸剑”“织网”“除患”工程实施，社会治安态势平稳有序。严厉打击违法犯罪，常态化推进扫黑除恶斗争，扎实开展“安澜1号”“清淮”“昆仑”等专项行动，深入打击黄赌毒、盗抢骗、食药环等违法犯罪，深入推进建设“两卡”百日攻坚行动。共破获各类刑事案件1491起，抓获违法犯罪人员1545名，其中破获电诈案件268起，挽回群众损失1800余万元，电诈案件破案率同比上升4.5%，发案率同比下降16.7%。优化巡处工作机制。将主城区划分为29个巡区，设定38个必巡点，建立5个快反圈，开展动态处警，实现警力互补，全面提升社会面巡防管控力。加强公共安全管理。对全区112家单位定期开展大走访、大排查。共开展安全检查专项行动5次，检查企业112家次，整改隐患102处。扎实开展“交通安全整治”攻坚行动，共查处各类交通违法行为39.8

万余起，排查整治道路交通事故隐患85处，全区道路交通事故四项指数较往年稳中有降。

聚焦警务改革 现代警务迈出新步伐

严格按照智慧公安“赋能”工程建设要求，向科技要警力，着力提升全区安全防范现代化能力水平。构建“三圈三层”“猎狐”作战体系。打造纵横交错、动态立体的淮阴“猎狐”实战平台。全面录入重点人员及重点车辆信息，全量汇聚视图解析数据，真正实现超前感知、轨迹留痕、动态管控。健全完善“情指行”一体化实战机制。充分整合基础管控数据、舆情管理数据、实战应用数据，全力支撑情指行一体化实战平台高效运转，实现数据服务实战、数据防范风险、数据赋能改革。情指行平台下达并闭环处置各类预警指令900余条。建立智慧安防事故预防管理服务体系。实时掌握国省干道重点车辆运行动态和道路交通情况，实现对重点车辆违法行为及异常情况的快速到达、快速反应、快速处置，最大程度遏制重特大交通事故发生。

聚焦法治强警 执法质态实现新提升

始终把执法规范化建设作为一项长期性、基础性、全局性工作来抓，自主研发“淮阴执法办案平台”，推动完善信息化全流程监管机制，不断提升全区公安工作法治化水平。建立敏感警情督办机制。每日监测收集重点警情案件，每日汇总上报，每周予以通报，进一步强化对执法源头的日常监管，集中会办处置敏感警情375起。建立案件警情“日清日结”机制。一线执法所队对每日发破案件、敏感警情、在手案件进行过筛式梳理，推进执法问题自查自纠、清销零号，从源头上减少执法问题，成效逐步显现。建立法制工作“周点评”机制。每周召开法制工作周点评会议，通报日常执法情况和执法突出问题，深度剖析问题原因，提出下步整改措施。共召开法制工作周点评会50场，通报存在问题的警情和案件361个，安排部署市局交办问题和事项219个。

2024年，淮阴公安将以赤诚之心永葆政治定力，以团结之臂汇聚奋斗伟力，以昂扬之姿共谱璀璨华章，踔厉奋发，勇毅前行，奋力开创淮阴公安高质量发展新篇章，为平安淮阴建设作出新的更大贡献。（孙逊）

锚定目标 务实笃行 奏响高质量发展“奋进曲”

本报讯 “过去一年，渔沟镇在区委、区政府的坚强领导下，围绕全区“双百”争创目标，立足‘区域副中心、特色小城市’发展定位，锚定打造产镇融合发展示范样板镇发展方向，全力推动经济社会高质量跨越发展。”渔沟镇党委书记李红卫说。

产业支撑蓄势增能

工业经济取得新成效。2023年完成新招引淮晨环保二期、劲力科技、净菜精深加工等亿元以上项目3个，新开工复合掺合料、淮晨环保二期、劲力科技等亿元以上项目3个，新竣工润洋包装、天禹链条、炬业焊材等亿元以上项目4个。农业转型再创新优势。结合“农田非农化、粮田非粮化”专项整治，深入挖掘杨庙草莓、鹏里鲫虾、吴集花生等产业优势，强化农业产业链补链强链，推进农业产业化，启动实施卫岗乳业项目、鹏里蔬菜深加工、程圩农产品深加工及包装一体化等项目，并引导吴集片区大力增加花生播种面积，积极发展花生产业，重振“吴集小花生”地理品牌。乡村实力再上新台阶。结合乡村公共空间治理，积极探索发展致富新路径，加大经营主体扶持力度，上报省级家庭农场2家，市级示范农民合作社1家、家庭农场3家，村级家庭农场5家；积极开展乡村振兴帮促活动，完成杨庙村草莓立体栽培、后荡村农桥重建、博业工贸400KV光伏等乡村振兴帮促项目，全镇29个村集体经济收入均超50万元。其中，杨庙村集体经济收入超300万元。

和美乡村焕颜蝶变

村镇建设提级扩能。不断完善镇域功能配套，实施裘庄、何庄、陶营等村级道路新建及维修工程，建成何庄、董巷、新民污水微动力处理系统及管网建设，蒋桥二期竣工交付，渔沟法庭投入使用，主镇区基础设施配套和颜值品质显著提升。城镇管理提质增效。优化城镇精致管理，精心谋划、精准施策，守牢久长之治，推进物业完善提升，规范市场秩序，提升集镇环境，重点突出违规设置摊点、乱停乱放车辆等行为整治，有效解决集镇乱象的关键问题，畅通“堵点”，坚决打赢集镇乱象整治“攻坚战”，推动人居环境全面提升。和美乡村提标扩面。学习运用“千万工程”经验，重点突出“一

本报讯 1月9日，区十八届人大常委会第十七次全体会议召开。

会议讨论通过了有关人事任免事项。经过表决，决定任命何喆同志为淮阴区人民政府副区长、代理区长。区人大常委会主任张在明为新任命人员颁发了任命书，新任命人员进行了宪法宣誓。

会议还补选了市人大代表；听取和审议了代表变动情况和补选代表资格审查情况报告；审议通过了区十八届人大三次会议有关建议名单。

会议由张在明主持召开；区人大常委会副主任赵欣、陈玉国、沈正尧、万家兴及常委会组成人员出席会议；区委常委，区纪委书记、监委主任杨韬应邀列席会议。（孙逊）

第十七次全体会召开

九三学社淮阴区委员会第三次社员大会召开

本报讯 1月4日，九三学社淮阴区委员会第三次社员大会召开，选举产生九三学社淮阴区第三届委员会委员及第三届委员会主任委员、副主任委员。市人大常委会副主任、九三学社淮安市委主委范更生，区委书记、统战部部长李阔，区人大常委会副主任赵欣等出席会议。

会议指出，当前，淮阴“双百”创建即将迈入攻坚突破、蓄力冲刺的关键时期，需要凝聚各方面智慧力量。淮阴区九三学社要不忘合作初心、继续携手前进，为淮阴开创“全国百强区、全国百强高新区”创建新局面凝聚更多共识、汇聚更强合力。要坚持走中国特色社会主义道路，把中国共产党领导的多党合作、政

治协商制度坚持好、发展好、完善好。要围绕“工业强区”，聚焦发展大事、开放大事、改革大事，深入调研、建言献策，为推进全区经济社会发展提供智力支持。深入推进建设民主协商工作，充分运用好平台载体，不断扩大成员参政议政的范围，拓宽思路、丰富内容，形成高质量的调研成果。结合主题教育“为民办实事”要求，立足本职工作和群众需求，不断提高社会服务的精准性和实效性。同时，不断提升能力，在推进民主政治进程中加强自身建设。

会上，兄弟民主党派基层组织代表

分别致贺词；新当选的第三届委员会主任委员朱卫民表态发言。（王鹏飞 蒋笑东）

我区参加全省“全民健身强基工程”试点启动仪式

本报讯 为积极落实《省体育局 省发展改革委关于印发江苏省“全民健身强基工程”试点工作方案的通知》要求，加快推动试点工作取得预期成效。近日，我区赴徐州市沛县参加省“全民健身强基工程”试点工作启动仪式。

近年来，我区以争创“全国全民运动健身模范区”为目标，以实施“全民健身强基工程”为抓手，持续夯实群众体育基础，不断开展人民群众体育活动，各项体育事业蓬勃发展。相继被国家、省、市表彰为群众体育工作先进单位、竞赛工作先进单位；获批全国青少年校园足球工作典型试点区、省校园足球工作先进区；在江苏省第二十届运动会备赛工作中，被市委市政府通令“嘉奖”。

会上，沛县、灌云县、淮阴区、扬中市分别发言，并和省体育局签署合作协议。（王鹏飞 陆治城）

遗失声明

淮安市淮阴区音乐舞蹈家协会不慎将中国农业银行淮安淮海路支行银行开户许可证遗失，核准号J3080002036701，特此声明作废。

涟水县保滩街道厉渡村七组28号狄浩亮遗失身份证件，身份证号320826197311220830，声明作废。